

## **Уважаемые родители!**

В настоящее время участились факты, когда дети в ходе общения в социальных сетях со сверстниками и незнакомыми «друзьями», направляют им свои фотографии интимного характера. Указанные случаи происходят не только с подростками, но и с учащимися младших классов.

МВД по Республике Хакасия просит Вас провести с детьми беседы о правилах безопасного поведения в сети «Интернет», недопущении размещения своих фотографий, в том числе интимного характера, в социальных сетях во избежание использования их недоброжелателями в противоправных целях: вымогательство денежных средств, буллинг и т.д. В рамках доверительных бесед с детьми объяснять негативные последствия направления своих фотографий как знакомым, так и незнакомым лицам.

В случае установления факта вышеуказанной переписки ребенка в социальных сетях, убедить его в том, что необходимо прекратить общение и незамедлительно обратиться в дежурную часть полиции по месту жительства.

Настоятельно рекомендуем осуществлять контроль за кругом общения Вашего ребенка в социальных сетях, сайтами, которые он посещает.

Указанные меры предосторожности позволят уберечь Вашего ребенка от преступных посягательств.

МВД по Республике Хакасия